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التمرين الأول :
أكتب كل عبارة على شكل  حيث عدد نسبي صحيح
[image: ]
التمرين الثاني :
[bookmark: _GoBack]أكتب  كل عدد من الأعداد الآتية كتابة عشرية :
[image: ]

التمرين الثالث : 
أكتب كل عبارة على شكل ab حيث  aو b  عددان نسبيان صحيحان.
[image: ]
التمرين الرابع  : 
 أنقل و أتمم حتى تكون المساواة صحيحة
[image: ]
التمرين الخامس : 
أربط كل عددين متساويين 

[image: ]


التمرين السادس  : 
أوجد في كل حالة العدد  أو  حتى تكون المساواة صحيحة
[image: ]
التمرين السابع:
قارن  بين كل عددين 
[image: ]

التمرين الثامن :
1- أوجد في كل حالة العدد  حتى تكون المساواة صحيحة
[image: ]
2- استعمل السؤال السابق لتحديد الكتابة العلمية لكل عدد من الأعداد التالية
[image: ]
التمرين التاسع :
أكمل بكلمة صحيح أو خطأ
[image: ]
التمرين العاشر:
 أكتب كل عدد  من الأعداد التالية كتابة علمية
[image: ]
بالتوفيق
image4.png




image5.emf

image6.png
* 5640x10" = 5,64 *34000x10" = 3,4 s 532x10" = 5,32 * 67x10™ = 0,00067
» 78,09x10" = 7,809 #0,0045%10" =45 |& 2x10° =531,8 #6,54x10° = 654x 10"
©0,0704x10" =7,04 |«0,0000002x10" =2] e 6,12x1071% =2x1072| «0,561x10~7 = 56,1x 10"




image7.png
° 546x10° 3 4,1x10° * L7x107°5 1,27x107°
* 4,705x10'2 3 4,75x10'% * 7,15x10% s 7,15x10°

o 241x107% 5 241x10°° * 21710 5 2,2x10'%




image8.png
* 6704 = 6,794x 10" © 0,00354 = 3,54x10"
o 31241 =3,1241x10" o 0,0549 = 5,49x10"




image9.png
o 6794x107° » 0,00354x10°
+3124,1x10° * 0,0549x1073




image10.png
©0,6512x10" = 6,512x10°
© 0,0021x10~

=2,1x10"%

#5000x10% = 5x10!

° 32,1107 =3,21x10°
© 561x107 = 5,61x10°

«0,000000023x 10~ = 2,310~





image11.png
€ 0,1x107°x0,7x10~7 ¢ (12x107)° o 3x10%x9x10°

. 0,02x10-3 . 126x10'5 . 9x10°
5x10 3x107 4x1015
o 8x10°x9x10° 5x101x2x10% 49x10°x16x10~*

6x10% * 25x10—Tx8x10° * 14x10-14




image1.png
#102x107

102!
*To

#105x1077

#1073x10°





image2.png
052413102 e 041,254x10° e 506,4x10"
©3,3x10°2 0 7,45%10~4 * 0,045x10°




image3.png
» TOxT0 » 52x513 » TIxTOXTO ° 35%38 N %10 o 6564
6 . 128 o 35595 67
= x
M 121 o (597 . (32)7 o5
+ 32x31 s B5%x57 % 3x34 95 e ., -
5 * ke L #1279x127° %12
L100X10-0 s 2-0x3—1 o .
4 ¥ 2. 52 2210 4+ 210
1020 82589 . = « 3 x5

* J0-20 S Tg1t * £9x5°




